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Θ΄ΑΝΑΓΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ
ΚΥΡΙΟΥ ΣΤΗ ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ

Εργασίες των Θ΄ Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων προς τιμήν της Υπαπαντής του Κυρίου με θέμα «Ο
ισαπόστολος πρίγκιπας Βλαδίμηρος και οι χριστιανοί διαφωτιστές της Ευρώπης. Χιλιετηρίδα της
κοιμήσεως του Βαπτιστού της Ρωσίας» ολοκληρώθηκαν στις 9 Φεβρουαρίου 2015 στην
πρωτεύουσα της Φινλανδίας. Σημειωτέον ότι οι Αναγνώσεις οργανώθηκαν από τον εκπρόσωπο του
Πατριαρχείου Μόσχας στη Φινλανδία, Αρχιερατικό Επίτροπο των ενοριών του Πατριαρχείου
Μόσχας στη Σουηδία, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίας Σκέπης της Παναγίας Ελσίνκι Πρωθιερέα
Βϊκτορα Λιούτικ σε συνεργασία με το Ρωσικό κέντρο επιστήμης και πολιτισμού στη Φινλανδία.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχυο Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου επικεφαλής
της Ρωσικής αντιπροσωπείας στο συνέδριο τέθηκε ο Μητροπολίτης Ταμπόβ και Ρασσκάζοβο
Θεοδόσιος, συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελο της επαρχίας Ταμπώφ Πρωθιερέα Ίγκορ
Γκρουντάνωφ.

Επίσης στις Θ’ Αναγνώσεις προς τιμήν της Υπαπαντής του Κυρίου συμμετείχαν εκπρόσωποι της
επαρχίας Ελσίνκι της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Φινλανδίας, κληρικοί και εκπρόσωποι
τη ενορίας Αγίας Σκέπης της Παναγίας Ελσίνκι, της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως του
Πατριαρχείου Μόσχας, των ρωσικών Ορθοδόξων ενοριών στην Σουηδία, Νορβηγία και Ισλανδία,
εκπρόσωποι των συλλόγων συμπατριωτών από το Βέλγιο, τη Μεγάλη Βρετανία, τη Γερμανία, την
Ελλάδα, την Ιρλανδία, τις Κάτω Χώρες, τη Νορβηγία, την Ελβετία και άλλες χώρες. Στις
αναγνώσεις επίσης έλαβε μέρος ο Μητροπολίτης Ελσίνκι Αυγουστίνος (Αυτόνομος Ορθόδοξος



Εκκλησία της Φινλανδίας), ο Επίσκοπος επαρχίας Μικκέλι Σέππο Χιακκίνεν, ο σύμβουλός της
Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Φινλανδία κ. Β. Αβτσίνοφ, επιστήμονες από την
Θεολογική Ακαδημία Αγίας Πετρουπόλεως, το Πανεπιστήμιο Ελσίνκι και λοιπά ανώτατα
εκπαιδευτικά ιδρύματα Ρωσίας και Ευρώπης.

Προ της ενάρξεως των εργασιών του συνεδρίου ο Μητροπολίτης Ταμπώφ και Ρασσκάζοβο
Θεοδόσιος προέστη της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της επαρχίας
Ελσίνκι της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Φινλανδίας συμπαραστατούμενος από πλειάδα
κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας και της Εκκλησίας της Φινλανδίας. Τους συνέδρους
καλωσόρισε θερμώς ο Προϊστάμενος του Ναου Πρωθιερέας Μάρκος.

Ο Ρώσος Ιεράρχης παρουσίασε την ομιλία στην τελετή ενάρξεως των εργασιών με θέμα «Ο Άγιος
Ισαπόστολος Πρίγκιπας Βλαδίμηρος μέσα στην οικογένεια των ηγεμόνων-βαπτιστών των
χριστιανικών λαών». Κατά τις συνεδριάσεις ολομέλειας παρουσιάσθησαν εισηγήσεις σχετικά με
ιστορικές και θεολογικές πτυχές του διαφωτιστικού έργου του Βαπτιστού της Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50651/
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